

Small, Serene, Simply Garnett.

Statement of Interest to Serve/Steering Committee Application

The Governing Body of the City of Garnett invites you to think about contributing your knowledge and skill by serving on the Garnett Steering Committee.

The Garnett Steering Committee is composed of a dedicated group of Garnett residents who are focused on the growth and success of Garnett as a community. The main goals of the GSC are to improve quality of life for all residents by creating realistic goals for Garnett's future and to see that those goals are met. With direction from the Garnett City Commissioners and City Manager, the Steering Committee is responsible for the creation and implementation of a ten (10) year plan.

By showing interest in this committee, you are vowing to actively participate in all monthly committee meetings and all correspondence. No more than four (4) absences a year will be allowed due to the responsibility of this committee.

Name:	Date:
Home Street Address:	
City, State, Zip:	
Home Phone:	Business Phone:
Cell Phone:	E-mail:
How long have you been a resident of the Garne	ett area?
Briefly describe why you are interested in servir	ng on the steering committee for the City of
Garnett:	
What assets and skills would you bring to the st	
Please list any groups or activities that you parti	
Have you ever served on a City advisory board l	before? Yes No

The City of Garnett strives to assure equality of opportunity, full-participation, independent living and economic selfsufficiency for all of its citizens regardless of race, sex, color, age, national origin, ancestry or disability. In order to gain input from diverse citizen perspectives, we encourage interested persons to make application. As necessary, or when vacancies occur, the Garnett City Commission appoints new members to the steering committee.

Signature of Applicant:

Thank you for your interest in being an active member of the Garnett community by participating on the Steering Committee. It is rewarding to see individuals who are willing and able to commit their time and energy to make the City of Garnett a better place to work, live and play.

Additional information on all City boards and committees is available at www.simplygarnett.com.

Please return to the Director of Community Development's Office at Garnett City Hall, 131 W. Fifth Avenue, Garnett, KS 66032.

For Office Use Only. Do not write below.

Date Received: _____

Statement revised 04/30/2019